

### 检查安全生产和长江大保护工作 确保安全生产形势稳定

本报讯(记者 薛海荣)昨日,市委常委、太仓港经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任徐志强,市委常委、常务副市长吴敬宇带领市发改委、市应急管理局、市水务局、市供电公司等单位主要负责人,来到中国石化天然气股份有限公司华东润滑油厂、太仓港协鑫发电有限公司等地,检查安全生产和长江大保护工作。

在华东润滑油厂,检查组要求企业全面落实主体责任,严格落实安全生产规章制度,做到持续发力不松懈;要进一步强化企业危险化学品的监督管理,对生产、储存、使用、装卸等各个环节进行拉网式自查自纠,及时消除各种隐患;要提高每名员工的安全意识,突出抓好值班巡查制度,将责任层层传递压实压紧;要完善应急处置措施,及时维护

消防及安全监管设施,确保风险管控到位,切实提高安全保障能力。在太仓港协鑫发电有限公司,检查组要求企业必须把安全生产放在首要位置,认真落实企业安全生产主体责任,对危险程度较高、事故易发多发的生产工艺环节和部位进行严格监管,确保不放过任何一个漏洞、不忽略任何一个盲点、不留下任何一个隐患。

在七浦塘生态湿地公园,检查组实地巡查了公园内的生态。这些年,经过大力实施生态修复和环境整治提升工程,公园内植被茂密,形成了一道道绿色风景线。检查组要求相关区镇和部门,继续加大长江沿线生态环境整治力度,构建好沿江绿色生态廊道,进一步优化改善沿江生态环境质量,全力做好长江大保护工作。

### 2021年太仓市网络文化节启动,以“百年辉煌e路行·江南宝藏金太仓”为主题,开展四大篇章24项子活动——

# 让太仓城市形象精彩“在线”

□本报记者 徐静/文 见习记者 谢海涛/图

昨日,“百年辉煌e路行·江南宝藏金太仓”——2021年太仓市网络文化节开幕式在市委党校举办。持续近半年的网络文化节期间,将开展“E话党史”“E聚能量”“E赞小康”“E领风尚”四大篇章24项子活动。

开幕式上,中共太仓市互联网行业委员会揭牌成立,这是苏州首个挂牌成立的互联网行业党委,将推动我市互联网企业和网络社会组织党建工作深入开展。举办了“红领市”讲红色故事和“百年华诞奏华章·悦动新城建新功”短视频颁奖仪式。推出了2021年网络普法“五进”系列宣讲精品课程,进行了网络普法宣讲、党史现场竞答等。同时,现场发布了“i动娄城·党史e起学”红色地图打卡小程序,启动了“学党史·忆峥嵘”党史学习教育网上主题宣讲活动,“娄城飞燕”理论宣讲团的宣讲志愿者们正蓄势待发,振翅“飞入寻常百姓家”。

随着“江南宝藏金太仓”短视频挑战赛正式启动,2021年太仓

网络文化节的大幕徐徐拉开。这场由市委宣传部、市委网信办联合抖音创新开展的短视频挑战赛,将通过发掘文化特质,找寻城市靓点,发挥以年轻人为主体的网络平台优势,更好地助力太仓城市形象宣传。

“身处互联网大潮之中,要抓好网络宣传和网络文化建设,就必须主动‘破圈’,深化‘融合’,积极开展内容丰富、形式多样的网络文化活动。”市委网信办相关负责人告诉记者,今年太仓市网络文化节将紧紧围绕庆祝建党100周年,紧扣党史学习教育,以四大篇章24项子活动,挖掘全市具有红色印记的学习资源,讲好中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同的故事;围绕打响“江南文化”品牌,将城市文化繁荣与城市形象推广紧密结合,助力全市经济社会发展;围绕高水平全面建成小康社会,引导网民在参与网络文化活动中增强自信心和自豪感;围绕清朗网络空间、弘扬网上正能量,营造风清气正的网络生态。



太仓市网络文化节作为我市网络文化建设的一张名片,自2013年首届举办以来,始终坚持围绕中心工作,抓好主题主线;突出网民主体,注重交流互动;坚持创新发展,提升活动品质,为太仓高质量建设“两地两城”汇聚了蓬勃的网络力量。

当天的网络文化节开幕式在苏州市委网信办指导下,由太仓市委宣传部、市委网信办主办,太仓高新区党工委、科教新城党工委承办。开幕式上,“网聚高新e路前行”高新区网络文化节同时启动。市委常委、宣传部部长、统战部副部长施燕萍出席开幕式。



### 环境卫生专项整治提升行动启动 助力文明典范城市建设

本报讯(记者 阙亚方)昨日,“庆建党百年·展靓丽娄城”环境卫生专项整治提升行动启动仪式在市中心广场举行。此次行动将进一步提高城市精细化管理和服务水平,切实改善城乡环境卫生面貌,为文明典范城市建设添砖加瓦,以干净整洁的城市面貌迎接中国共产党成立100周年。

今年是建设文明典范城市的第一年,此次行动以服务民生需求、改善居住环境、落实长效措施、营造环境优美城市形象为目标,将开展“五清”专项行动、环卫设施设备整治行动、无缝隙保洁对接行动、公厕保洁提升行

动,并对环卫基础设施进行清洗和维护,深挖潜在问题,聚力攻坚建设全国文明典范城市的短板弱项,做到“立行立改、过细过硬”,以“钉钉子”精神扎实推进问题整改,通过实实在在的努力营造整洁、靓丽、优美的城市环境。

据了解,此次行动将持续至9月份。为做好该项行动,城管部门还特地成立了“靓丽娄城”行动支部。启动仪式上为“靓丽娄城”行动支部授旗。行动支部将专注于环境卫生质量,做好监督员、指导员,确保环境卫生质量得到全面提升。



### 空中花园

日前,在科教新城一处即将竣工的商业综合体项目,园林绿化工人正在屋顶种植绿化。近年来,我市不少公司、综合体、住宅小区加大对屋顶的绿化综合利用,屋顶绿化为城市增添了一道别样的绿色风景。

记者 计海新 摄



### 落实安全责任 推动安全发展 增强全社会安全生产意识

本报讯(记者 薛海荣)日前,由市应急管理局、市交通运输局、市消防救援大队等近30家单位在万达广场举行安全生产咨询日活动。

活动现场人来人往,十分热闹。各单位通过发放安全生产知识手册、宣传纪念品、环保购物袋等形式,向过往群众讲解安全生产政策法规,并针对群众日常生活中遇到的安全生产方面的问题一一进行解答,以此提高广大市民自觉遵守安全生产政策法规的意识,引导他们积极参与到安全生产监督工作中来。

安全生产事关人民群众生

命财产安全,事关经济发展和构建和谐社会大局。今年6月是我国第20个安全生产月,今年的活动以“落实安全责任,推动安全发展”为主题,以多种形式深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,切实增强全社会安全生产的意识,树牢安全生产发展理念。

今年,我市正在积极创建“省级安全发展示范城市”工作,全市上下以加快构建系统化、综合化、全面化的城市安全发展体系为目标,进一步夯实安全发展理念,全面推进安全发展示范城市创建工作。

### 一家民营企业的“党建情”

□本报记者 薛海荣

近日,记者来到诚和环境科技(苏州)有限公司时,明显感觉到这家公司的特别之处。特别在哪里?就是在这里能让你感受到一股浓浓的党建氛围。

在公司行政办公楼的门口,“不忘初心,永远奋斗”八个大字十分醒目,这些字被镶在办公楼的两侧,整个造型如同一对腾飞的翅膀。

令你想不到的是,公司还专门建有一个叫“诚和书苑”的小公园,这个小公园就是一个名副其实的

党建主题公园,里面每一处景观都与党建分不开。小公园占地两亩多,建有红色书屋、谈心亭等多处景观。

在由一个旧集装箱改建的屋内,墙上是党的光辉历程的介绍,从党的一大一直介绍到党的十九大。屋中央位置放了一张方桌,桌子上有一个老式的煤油灯。公司总经理孙云说,这里既是我们全体党员学习党史、重温入党誓词的地方,也是全体员工忆苦思甜、接受爱国主义教育的场所。

这里还有一片郁郁葱葱的竹林,很多竹子都如手臂一般粗细。这片竹林又有什么寓意呢?孙云解释,小时候我们都学过一篇《井冈翠竹》的课文,在这篇课文里,竹子不仅可以做工具,还可以做成杀敌武器,它是革命的竹子,所以,我们专门在此栽下了这片竹林。

为何要在公司内部建有这样一个特色鲜明的党建主题公园?孙云告诉记者,自己从小就对党怀有非常深厚的感情,从读书、工作,再到创业,自己是在党的关怀下才

有了今天的幸福生活和美好事业。“我们任何时候都不能忘本,要时刻把党的恩情放在心上。”

记者了解到,诚和环境科技(苏州)有限公司成立于2002年,是一家主要从事土壤修复、水环境治理等业务的科技公司。2019年7月,公司成立了党支部。“支部成立之后,党建主题公园在大家的酝酿之下也应运而生。有了这个平台和载体,大家学习党史、重温入党誓词,谈心交流等就有了地方。”孙云说。

**远离高利诱惑 拒绝非法集资**

“珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱”

**无锡戴某以承建工程名义 非法吸收公众存款案**

戴某因承建的工程缺少资金,设立4家空壳公司,其本人并指使唐某、郭某等人以江苏某建设公司常州分公司和设立的4家空壳公司及其个人名义,以月息2%—7.5%在宜兴、常州、无锡等地,通过口头相传方式,向不特定对象吸收存款达7亿余元,上述借款仍有3亿余元未归还。

太仓市地方金融监督管理局

**科学防疫 从我做起**

**新冠疫情常态化防控**

常通风、多喝水  
不聚集、多运动  
戴口罩、一米线  
用公筷、健康码

温馨提示